

Код та назва дисципліни	1-101-6 Екофлора України
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), 091 Біологія, 101 Екологія, 162 Біотехнології та біоінженерія
Кафедра (азначати офіційний шифр)	БГГ (геоботаніки, ґрунтознавства та екології)
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Лісовець О.І.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	II – IV курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з екології, біології
Що буде вивчатися	Загальні закономірності формування та сучасний стан рослинного покриву України. Біоморфологічні ознаки, географічна та фітоценологічна характеристика, екологія, консортивні зв'язки, вплив антропогенного фактора, господарче, ландшафтне та індикаційне значення, відомості щодо охорони та відтворення видів і рослинних угруповань.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс спрямований на отримання базових теоретичних знань і практичних навичок щодо раціонального використання і відтворення рослинного покриву, практичне значення дикорослих і культурних рослин України.
Чого можна навчитися (результати навчання)	У результаті проходження курсу здобувач отримає теоретичні відомості щодо різноманітності, структури, функцій та закономірностей розвитку рослинних угруповань в Україні в умовах потужного антропогенного тиску; навчиться проводити екологічний аналіз флори і надавати рекомендації щодо раціонального використання, охорони і відтворення фіто різноманіття.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Отримані компетентності дозволять ефективно здійснювати професійну діяльність, впроваджувати природоохоронні заходи та проекти щодо раціонального використання рослинних ресурсів.
Інформаційне забезпечення	Навчально-методична література, презентації.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	

Декан факультету

Олена СЕВЕРИНОВСЬКА